
CONJUNTO PASABARRAS 
GUÍA DE INSTALACIÓN



Comprobar piezas

Necesitamos

Visillos

Soportes Llave allen

Barras

Lápiz Martillo

TaladroDestornillador
de estrella

Cinta métrica



Trasladar

Medir

1 |  Medimos la ubicación  
     de los soportes

Medimos la barra que hemos recibido y restamos 5 cm  
a cada lado, 10 cm en total. Trasladamos la medida 
centrándola en el techo con respecto a la ventana.



RepetirSeparar

2 |  Desatornillamos los soportes

Primero, separamos los soportes de la placa de cada 
soporte. La placa es el elemento que debemos atornillar 
al techo.



Marcar Taladrar y atornillar

Taladrar y atornillarMedir y marcar

Primero instalamos los soportes de la barra más cercana a la 
pared. Colocamos las placas de los soportes centradas sobre 
la marca que habíamos realizado previamente, marcamos  
la ubicación de los tornillos, taladramos, colocamos los tacos 
y atornillamos la placa. Repetimos el proceso marcando  
la posición de los tornillos para la segunda barra, dejando 
una separación de entre 10 y 15 cm.

3 |  Ubicamos los soportes 



Atornillar

Atornillar

Colocamos los soportes a las placas f ijadas al techo, de 
manera que el gancho quede orientado hacia nosotros.

4 |  Colocamos los soportes



FijarIntroducir

Intoducir

Colocamos las cortinas en la primera y segunda barra. 
Posicionamos las barras en los soportes. Con la llave 
Allen f ijamos la posición.

5 |  Colocamos las cortinas



Atención al cliente
soporte@cortinadecor.com
966 181 033
www.cortinadecor.com


